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COMUNE DI FOGLIANO REDIPUGLIA 

      Provincia di Gorizia 
_________ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

__________ 
 
COPIA  

ANNO 2023 
N. 14  del Reg. Delibere  

 
OGGETTO: COMUNICAZIONE NOMINA DI COMPONENTI DELLA GIUNTA 

COMUNALE E DEL VICESINDACO. COMUNICAZIONE DELLE DELEGHE 
RILASCIATE AGLI ASSESSORI 

 
 L'anno 2023 , il giorno 19 del mese di Aprile    alle ore 18:35 nella sala consigliare si è 
riunito il Consiglio Comunale. Fatto l'appello nominale risultano: 
 
 
  Presente/Assente 
dott.ssa Pisano Cristiana Sindaco Presente 
Benfatto Michele Consigliere Presente 
geom. Dreossi Daniele Consigliere Presente 
Messineo Alessandra Consigliere Presente 
Muset Massimo Consigliere Presente 
Tosoratti Rosanna Consigliere Assente 
Silvestri Simone Consigliere Presente 
Cattarin Fabio Consigliere Presente 
Vidali Roberto Consigliere Presente 
Greggio Luigino Consigliere Presente 
Cuzzi Maurizio Consigliere Presente 
Lister Paola Consigliere Presente 
Miotti Federica Consigliere Presente 
Passantino Gabriella Consigliere Presente 
Fazari Piero Consigliere Presente 
Tonon Andrea Consigliere Presente 
Spagnolo Pia Consigliere Presente 

 
Assiste il Segretario Rossi Dott.ssa Monica. 
 
 
 Constatato il numero degli intervenuti, assume la presidenza la Dott.ssa Pisano  Cristiana 
nella sua qualità Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi il 
Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione: 
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OGGETTO: COMUNICAZIONE NOMINA DI COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE 
E DEL VICESINDACO. COMUNICAZIONE DELLE DELEGHE RILASCIATE AGLI 
ASSESSORI 
 
 
Premesso che nelle giornate del 2e 3  aprile 2023 si è svolta la consultazione elettorale per il 
rinnovo del Consiglio comunale e per l’elezione del Sindaco; 
 
Visto l’art.12, comma 39 della L.R. 29 dicembre 2010 n.22 il quale stabilisce che, la Giunta è 
composta dal Sindaco e da un numero di assessori stabilito dallo Statuto comunale, non superiore a 
1/4 del numero dei Consiglieri comunali con arrotondamento all’unità superiore e computando nel 
calcolo anche il sindaco; 
 
Dato atto che, il Comune di Fogliano Redipuglia, al momento della convocazione dei comizi risulta 
avere una popolazione superiore a 3000 abitanti ai sensi dell’art. 1, comma 3, della LR 19/2013, che 
prevede che la popolazione dei comuni, al momento della convocazione dei comizi, sia quella 
determinata con il DPR 6 novembre 2012 in base ai risultati ufficiali dell’ultimo censimento 
generale della popolazione; 
 
Dato atto che nei comuni con popolazione superiore a 3.000 abitanti continua a trovare applicazione 
quanto previsto dall’art.46, comma 2, del D. Lgs. N.267/2000, anche l’art.1, comma 137 della L. 
56/2014; 
 
Visto l’art.11 dello Statuto comunale, il quale stabilisce che la Giunta è composta dal Sindaco, che 
la presiede, e da un numero massimo di 4 assessori di cui uno è investito della carica di 
Vicesindaco. La concreta individuazione del numero degli assessori è demandata al Sindaco con 
proprio decreto. Gli assessori sono scelti normalmente tra i consiglieri; possono tuttavia essere 
nominati anche assessori esterni al Consiglio, purchè dotati dei requisiti di eleggibilità ed in 
possesso di particolare competenza ed esperienza tecnica, amministrativa o professionale. Gli 
assessori esterni possono partecipare alle sedute del consiglio e intervenire nella discussione ma non 
hanno diritto di voto. 
 
Visto l’art.46 comma 2 del D.Lgs. n.267/2000, il Sindaco nomina i componenti della Giunta tra cui 
il Vicesindaco e ne dà comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva alla elezione; 
Sentito il Sindaco eletto dott.ssa Cristiana PISANO, il quale comunica: 
 
1)  il seguente elenco dei componenti la Giunta comunale: 
 
Geom. DREOSSI Daniele – VICESINDACO 
con delega a: Lavori Pubblici – Edilizia Privata – Urbanistica – Transizione energetica – Ambiente 
– Attività Produttive - Patrimonio 
 
Dott. BENELLA Enrico 
con delega a: Bilancio – Tributi – Personale - Transizione digitale 
 
Sig.ra TOSORATTI Rosanna 
con delega a: Politiche Socio Assistenziali  
 
I Servizi:  Cultura – Istruzione – Servizi Educativi – Turismo – Protezione Civile – Pari Opportunità 
- Cimiteri, saranno curati personalmente dal Sindaco. 
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2) gli incarichi speciali senza rilevanza esterna ed esclusivamente con finalità consuntiva, ai 
seguenti Consiglieri Comunali: 
 
dott. SILVESTRI Simone  
Politiche giovanili e sport 
 
Sig. GREGGIO Luigino 
Associazionismi, manifestazioni ed eventi 
 
Sig. CUZZI Maurizio 
Politiche sanitarie e disabilità 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Prende atto: 
1)  dell’elenco dei componenti della  Giunta Comunale così come comunicato dal Sindaco; 
 
2) degli incarichi speciali senza rilevanza esterna ed esclusivamente con finalità consuntiva. 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

Il Presidente  Il Segretario 
F.to Pisano Dott.ssa Cristiana  F.to Rossi Dott.ssa Monica 

 
ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 
Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo pretorio on line dal 21/04/2023 
al 05/05/2023 per quindici giorni consecutivi, ai sensi della L.R: n.21/2003 e successive 
modificazioni. 
 
Comune di Fogliano Redipuglia, lì   21/04/2023 
 

Il Responsabile della Pubblicazione 
F.to Corrado Serafini 

 
ATTESTATO DI ESECUTIVITA` 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 19/04/2023, poiché dichiarata 
immediatamente esecutiva(art.1, comma 19 della L.R. 11/12/2003 n. 21 come modificato 
dall’art.17 della L:R. 24/05/2004 n. 17). 
 
Lì  19/04/2023 
 

Il Responsabile dell’esecutività 
F.to Corrado Serafini 

 
 

 
  
 
 
 
 
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì  21/4/2023 

Il Responsabile del Procedimento 
F.to Corrado Serafini 

  
 
 
 


